

# MĚSTO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

Havlíčková 136, 516 01 Rychnov nad Kněžnou IČO: 00275336

**Veřejná zakázka: Rekonstrukce cvičné kuchyňky DDM Rychnov nad Kněžnou**

Zadavatel: Město Rychnov nad Kněžnou

IČO: 00275336

Kontaktní adresa zadavatele: Havlíčkova 136, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Osoba zastupující zadavatele: Ing. Jan Skořepa, starosta

Profil zadavatele: [https://zakazky.rychnov-city.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.rychnov-city.cz/profile_display_2.html)

**ADMINISTRÁTOR (zástupce zadavatele/pověřená osoba):**

**RNDr. Tomáš Kytlík**

Telefon: +420 722 943 646

E-mail: [tomas.kytlik@seznam.cz](mailto:tomas.kytlik@seznam.cz)

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Výše uvedený zadavatel za použití § 31, v návaznosti na § 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Tato veřejná zakázka malého rozsahu byla vyhlášena mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a uveřejním na profilu zadavatele dne 15. 01. 2024.

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace dle písm. l) Výzvy. V souladu s ustanovením písm. l) Výzvy, poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně bez předchozí žádosti.

### Dotaz č. 1

*Prosím o doplnění specifikace (výpisu výplní otvorů) nových dveří - pol. č. 13 výkazu výměr (VV)*

### **Odpověď č. 1**

**Jedná se o protipožární obložkové dveře.**

### Dotaz č. 2

*Prosím o doplnění koordinační situace (schématu), kde v objektu se cvičná kuchyň nachází.*

### **Odpověď č. 2**

**Koordinační výkres není k dispozici, informace o umístění místnosti lze získat osobní prohlídkou místa plnění.**

### Dotaz č. 3

*V PD a rozpočtu chybí rozvody vody a kanalizace, zařizovací předměty.*

### **Odpověď č. 3**

**Tyto položky nejsou součástí VV. Účastník (dodavatel) ocení položky rozpočtu dle přílohy č. 3 ZD a položky chybějící ve výkazu výměr budou dodatečně oceněny v průběhu realizace veřejné zakázky dle požadavku zadavatele (objednatel).**

Dotaz č. 4

*V PD je též vybourání (posunutí) příčky mezi skladem a bezbariérovým WC, není ve VV.*

**Odpověď č. 4**

Bezbariérové WC a tedy ani vybourání příčky do skladu u WC není součástí předmětu plnění veřejné zakázky.

Dotaz č. 5

*V rozpočtu elektro chybí nová stropní LED svítidla, jejich specifikace, parametry, příp. typ.*

**Odpověď č. 5**

Tyto položky nejsou součástí VV. Tyto položky nejsou součástí VV. Účastník (dodavatel) ocení položky rozpočtu dle přílohy č. 3 ZD a položky chybějící ve výkazu výměr budou dodatečně oceněny v průběhu realizace veřejné zakázky dle požadavku zadavatele (objednatele).

**Zadavatel současně rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek a následné veřejné otevírání obálek:**

Původní termín:

Lhůta pro podání nabídek: 01. 02. 2024 do 13:30 hodin

Veřejné otevírání obálek: 01. 02. 2024 od 13:35 hodin

Nový termín:

Lhůta pro podání nabídek: 06. 02. 2024 do 13:30 hodin

Veřejné otevírání obálek: 06. 02. 2024 od 13:45 hodin

Dodatečnými informacemi doplněné/zpřesněné zadávací podmínky jsou platné a nutné pro zpracování nabídky.

Při zpracování nabídky je účastník/dodavatele povinen postupovat v souladu s těmito dodatečnými informacemi.

Shora uvedené dodatečné informace uveřejnil zadavatel způsobem, jakým poskytl přístup k zadávací dokumentaci způsobem, který umožňuje dálkový přístup, tj. uveřejnil je na profilu zadavatele zde: [https://zakazky.rychnov-city.cz/contract\\_display\\_163.html](https://zakazky.rychnov-city.cz/contract_display_163.html).

Rychnov nad Kněžnou 29.01.2024

**RNDr. Tomáš Kytlík**  
administrátor